



В Ростовской области задержаны подозреваемые в использовании рабского труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «а,г,д» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда). В совершении преступления подозреваются двое жителей г. Батайска Ростовской области.

По данным следствия, подозреваемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, подыскивали в г. Ростове-на-Дону лиц без определенного места жительства и средств к существованию, после чего, под обманным предлогом, якобы для их последующего трудоустройства, доставляли в частное домовладение, расположенное в г. Батайске, где незаконно удерживали и безвозмездно использовали их труд.

Потерпевшие содержались в помещении, где отсутствовали надлежащие условия для проживания и питания, при этом в отношении них высказывались угрозы применения насилия и изымались документы, удостоверяющие личность. Фактически пребывая в состоянии рабства, люди ежедневно вынуждены были выполнять бесплатно тяжелые работы на сельскохозяйственных полях и иных объектах, а причитавшиеся им денежные выплаты присваивались злоумышленниками.

Преступная деятельность подозреваемых была выявлена в ходе оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками ОБОП УУР ГУ МВД России по Ростовской области.

В ходе совместно проведенных следователями и сотрудниками полиции следственных действий подозреваемые были задержаны, а удерживаемые ими 14 человек освобождены.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления, устанавливаются иные соучастники преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1384691>